	

	A l'attention des enseignant·es de l'Oise
Cher·e collègue,
Tu as reçu, comme tous les enseignant·es de l’Oise, la dernière presse syndicale départementale de la FSU-SNUipp Oise dans ton école. Cette publication a été adressée à toute la profession. Tu y trouveras beaucoup d’informations pour cette fin d’année et déjà pour l’an prochain.
Au cours de cette année, la section départementale de la FSU-SNUipp a fait vivre ses mandats pour changer l’école et la société. Elle n’a cessé de rassembler les personnels autour de mots-d’ordre fédérateurs et rassembleurs. Plus de 800 collègues se sont réuni·es dans des stages syndicaux et réunions syndicales et ont pensé l’école et la société plus égalitaires et plus émancipatrices. Des dizaines de collègues ont été accompagné·es en audience, collectivement ou individuellement, pour s’opposer à l’autoritarisme d’IEN ou face au non-respect de certains droits (santé au travail, mobilité géographique et professionnelle, etc.). Santé au travail, mouvement, remplacement, salaires, effecti fs, emplois, à chaque fois que nécessaire, la FSU-SNUipp a appelé les personnels à la mobilisation pour permettre de travailler dans de meilleures conditions et à nos élèves de réussir. Aujourd’hui nous sommes encore mobilisé·es en soutien à de nombreux·euses AESH dont le contrat n’est pas renouvelé ou encore contre la volonté de la DSDEN de casser le remplacement.
Jean-Michel Blanquer n’est plus notre ministre. La preuve de son incompétence et de sa volonté de sabrer le service public d’éducation a éclaté aux yeux de toutes et tous quand les concours pour devenir enseignant·e ont vu un nombre de candidat·es drastiquement moins élevé qu'auparavant s'y présenter. C’est donc un soulagement de le voir partir mais ses orientations restent les mêmes : mantra des fondamentaux, concurrence entre les personnels et les écoles, précarité, individualisation de la formation, rémunération au mérite, le « tout évaluation », de tout cela, nous n’en voulions pas avec JM Blanquer et n’en voulons toujours pas avec P Ndiaye. Dès la rentrée, refusons les évaluations d'école et toutes les tentatives d'imposer la généralisation de l'expérimentation marseillaise. La dernière annonce d’une revalorisation de 3,5% de la valeur du point d’indice des fonctionnaires est loin d’être suffisante pour rattraper les retards cumulés depuis 2010 (-17,4%), le décrochage salarial depuis 1981 (-44%) et l’inflation qui ne cesse de grimper (5,6% en 2022). 
Retraites, Salaires, Emplois, Précarité, Formation, Recrutement, Métier, la FSU prendra ses responsabilités et mobilisera les personnels pour obtenir que l’école publique prenne sa place de bien commun vecteur d’égalité et d’émancipation.
Adhère dès maintenant pour l’année 2022-2023 ! 
Nous t'appelons à renforcer l’outil collectif qu’est la FSU-SNUipp. Un outil au service de la lutte pour une école émancipatrice dans une société juste et durable.
Pour adhérer tu peux utiliser le bulletin joint à la dernière presse :
· règlement en un ou plusieurs chèque(s) en indiquant la date d'encaissement au dos;
· ou en passant en prélèvement automatique en renvoyant un RIB, le premier prélèvement aura lieu en octobre 2022.
· il est aussi possible de réadhérer directement en ligne par Carte bleue : le paiement en une ou plusieurs fois dès ce 3 juillet sera enregistrée pour l'année 2022-2023
Le syndicat c’est nous, le syndicat c’est toi, le syndicat c’est nous toutes et tous. Alors adhère pour soutenir notre action mais aussi pour t'investir et ainsi contribuer à la vie syndicale et militante dans l’Oise.
Important : 66% du montant de la cotisation syndiale te seront reversés en crédit d'impôt. 
 
Attention: nous avons changé de numéro de téléphone fixe depuis notre déménagement, tu peux maintenant nous joindre au 03 75 74 20 20.
L'équipe de la FSU-SNUipp Oise reste à ton entière disposition.

Les moyens mis à notre disposition pour fonctionner et pouvoir répondre à toutes les sollicitations sont directement liés au nombre de nos syndiqué·es.
Nous sommes plus fort·es ENSEMBLE, rejoignez le syndicat majoritaire du 1er degré. 
Télécharger notre bulletin d'adhésion ou adhérer par internet
Mail : snu60@snuipp.fr · Site: 60.snuipp.fr · Facebook : SNUipp FSU Oise
Adresse : Espace Robert Sené · 53 rue Alfred Dancourt · BP 80831 · 60008 Beauvais Cedex
Tél : 03 75 74 20 20

	





